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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

LINGUAGENS E CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, com início às qua-1 

torze horas e trinta minutos, aconteceu a segunda reunião extraordinária do De-2 

partamento de Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, atra-3 

vés de uma sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os profes-4 

sores: Lígia de Souza Leite, que presidiu a reunião, Cibele Naidhig de Souza, 5 

Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, Cid Ivan da Costa Carvalho, Diêgo 6 

César Leandro, Éldio Pinto da Silva, Fernando da Silva Cordeiro,  Fran-7 

cisco Ébson Gomes Sousa, Francisco Vieira da Silva, Isabelle Pinheiro Fa-8 

gundes, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa Filho, Jéssica Gi-9 

rlaine Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, Katiene Rozy Santos 10 

do Nascimento, Liebert de Abreu Muniz, Luciana Dantas Mafra, Maria Már-11 

cia Fernandes de Azevedo, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Mário Gleisse 12 

das Chagas Martins, NiáscaraValesca do Nascimento Souza e Pedro Felipe 13 

Martins Pone. Também participaram da reunião as professoras substitutas: Ca-14 

roline Estevam de Carvalho Pessoa e Sâmia Magaly Lima de Medeiros So-15 

ares. Justificou a ausência o docente: Francisco Gesival Gurgel de Sales. In-16 

terpretaram a reunião os servidores: Carlos Antônio de Sousa Junior e Mari-17 

ana Nívea Targino Câmara. Verificada a existência de quórum legal, a chefe 18 

do departamento, professora Lígia de Souza Leite, deu início à reunião agrade-19 

cendo a presença de todos e apresentou a pauta para apreciação, com os se-20 

guintes pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação das justificativas de 21 

ausência; segundo ponto – apreciação e deliberação da ata da 1ª Reunião 22 
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Ordinária DLCH do ano de 2022;  terceiro ponto – apreciação e deliberação 23 

sobre os planos de aula das disciplinas a serem ministradas em 2021.2 ; 24 

quarto ponto – apreciação e deliberação dos RID 2021.1; quinto ponto - 25 

apreciação e deliberação dos PID 2021.2;  e sexto ponto – apreciação e de-26 

liberação sobre o processo de redistribuição da docente Cibele Naidhig de 27 

Souza. A chefe do departamento solicitou a retirada do segundo ponto de 28 

pauta, uma vez que o documento não foi enviado em tempo hábil para apre-29 

ciação do grupo, e a retirada do terceiro ponto, por ter sido informada pela 30 

PROGRAD que os planos de curso, antes de serem deliberados no departa-31 

mento, devem passar pelos colegiados de curso. A pauta com alteração foi vo-32 

tada e aprovada por unanimidade, ficando da seguinte forma: primeiro ponto - 33 

apreciação e deliberação das justificativas de ausência; segundo ponto – apre-34 

ciação e deliberação dos RID 2021.1; terceiro ponto - apreciação e delibe-35 

ração dos PID 2021.2; e quarto ponto – apreciação e deliberação sobre o 36 

processo de redistribuição da docente Cibele Naidhig de Souza.  No primeiro 37 

ponto, a chefe do departamento apresentou a justificativa de ausência, que foi 38 

votada e aprovada com vinte votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma 39 

abstenção. No segundo ponto, foram postos para apreciação os RIDs dos do-40 

centes Cid Ivan da Costa Carvalho, Diêgo César Leandro, Eldio Pinto da Silva, 41 

Fernando da Silva Cordeiro, Francisco Ebson Gomes Sousa, Francisco Vieira 42 

da Silva, Jéssica Girlaine Guimarães Leal, Liebert de Abreu Muniz, Lígia de 43 

Souza Leite, Luciana Dantas Mafra, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Mariane 44 

Linhares da Silva, Pedro Felipe Martins Pone e Vicente de Lima Neto. Em dis-45 

cussão, os relatórios foram aprovados por unanimidade. No terceiro ponto, a 46 

chefe do departamento trouxe para apreciação os PIDs dos docentes Cid Ivan 47 
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da Costa Carvalho, Diêgo César Leandro, Eldio Pinto da Silva, Fernando da 48 

Silva Cordeiro, Francisco Ebson Gomes Sousa, Francisco Vieira da Silva, Jés-49 

sica Girlaine Guimarães Leal, Liebert de Abreu Muniz, Lígia de Souza Leite, Lu-50 

ciana Dantas Mafra e Pedro Felipe Martins Pone. Em discussão, os planos fo-51 

ram aprovados por unanimidade. No quarto ponto, a chefe do pôs em discus-52 

são o processo de redistribuição da docente Cibele Naidhig de Souza, que foi 53 

apreciado e aprovado por unanimidade. Encerrando a ordem do dia e nada 54 

mais havendo a tratar, a Chefe do Departamento, Professora Lígia de Souza 55 

Leite, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 56 

constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a presente 57 

ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, segue assinada por 58 

mim e pela Chefe do Departamento de Linguagens e Ciências Humanas - 59 

DLCH, Professora Lígia de Souza Leite. 60 

 61 

______________________                     _________________________ 62 

         Lígia de Souza Leite                                 Hilário Sousa de Oliveira 63 

          Chefe do Departamento                                 Secretário Executivo 64 

 Campus Caraúbas/RN.                                Campus Caraúbas/RN. 65 
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